



# URADNI LIST

## REPUBLIKE SLOVENIJE

Številka 7

Ljubljana, petek 22. februarja 1991

Cena 20 dinarjev

Leto XLVIII

282.

Ker je izpolnjen pogoj po tretjem odstavku 438. člena ustave Republike Slovenije, sprejema Skupščina Republike Slovenije na skupni seji vseh zborov dne 20. februarja 1991, na podlagi 440. člena ustave Republike Slovenije

### ODLOK

o razglasitvi ustavnega amandmaja k ustavi Republike Slovenije

Razglša se ustavni amandma XCIX k ustavi Republike Slovenije, ki ga je sprejela Skupščina Republike Slovenije na seji Družbenopolitičnega zbora dne 20. februarja 1991, na seji Zbora občin dne 20. februarja 1991 in na seji Zbora združenega dela dne 20. februarja 1991.

Št. 001-02/89-2

Ljubljana, dne 20. februarja 1991.

Skupščina  
Republike Slovenije

Predsednik  
dr. France Bučar l. r.

### USTAVNI AMANDMA k ustavi Republike Slovenije.

Ta ustavni amandma je sestavni del ustave Republike Slovenije in začne veljati z njegovo razglasitvijo.

#### AMANDMA XCIX

1. Državljeni Republike Slovenije neposredno in po svojih predstavnikih v Skupščini Republike Slovenije odločajo o urejanju vseh odnosov v Republiki Sloveniji ter o urejanju odnosov Republike Slovenije z drugimi državami in mednarodnimi organizacijami.

Skupščina Republike Slovenije z zakoni samostojno ureja vsa razmerja, ki so skupnega pomena za državljane Republike Slovenije, njihove organizacije in skupnosti.

Republika Slovenija ureja odnose z drugimi državami in mednarodnimi organizacijami v skladu z mednarodnim pravom in kot ena od pravnih naslednic SFRJ tudi v skladu z mednarodnimi pogodbami, ki jih je sklenila SFRJ.

2. Razveljavijo se vse določbe ustave Republike Slovenije, s katerimi je prenešeno izvrševanje suverenih pravic Republike Slovenije na organe SFRJ, in določbe, ki urejajo položaj Republike Slovenije v SFRJ ter iz njega izhajajoča razmerja.

3. Razveljavijo se določbe ustave Republike Slovenije, ki določajo lastninski maksimum na kmetijskih in gozdnih zemljiščih in določbe, ki izključujejo lastninsko pravico na stavbnih zemljiščih v mestih in naseljih mestnega značaja. Preoblikovanje družbene lastnine v javno in druge oblike lastnine ter omejitve lastnine ureja zakon.

4. Dokler Skupščina Republike Slovenije ne odloči drugače, ureja Republika Slovenija odnose z drugimi republikami v SFRJ in z organi SFRJ v okviru predpisov, ki se uporabljajo v Republiki Sloveniji v skladu z ustavnim amandmajem XCVI k ustavi Republike Slovenije.

5. Izvršni svet Skupščine Republike Slovenije s svojimi predpisi določi, kateri predpisi zveznih organov, izdani za izvrševanje zveznih zakonov, se ne uporabljajo v Republiki Sloveniji.

S to točko se dopolni 2. točka amandmaja XCVI.

Št. 001-02/89-2

Ljubljana, dne 20. februarja 1991.

283.

Skupščina Republike Slovenije je na skupni seji vseh zborov dne 20. februarja 1991 sprejela

### RESOLUCIJO

o predlogu za sporazumno razdružitve  
Socialistične federativne republike Jugoslavije

I

Na temelju trajne in neodtujljive pravice slovenskega naroda do samoodločbe, ki je eno od temeljnih načel mednarodnega prava ter veljavnih ustavnih ureditev Republike Slovenije in Socialistične federativne republike Jugoslavije, je bil dne 23. decembra 1990. leta v Republiki Sloveniji izveden plebiscit za odločitev, ali naj Republika Slovenija postane samostojna in neodvisna država, ki ne bo več združena v zvezno državo - SFRJ.

Z ljudskim glasovanjem na plebiscitu so prebivalci Republike Slovenije na pravno veljaven način izrazili svojo, politično voljo, da postane Republika Slovenija suverena država, ki bo imela vso dejansko oblast na svojem ozemlju in bo subjekt mednarodnega prava v polnem pomenu.

Plebiscitna odločitev zavezuje Skupščino Republike Slovenije in vse druge državne organe Republike Slovenije, da sprejmejo v šestih mesecih od dneva razglasitve odločitve ustavne in druge akte ter ukrepe, ki so potrebni, da Republika Slovenija prevzame izvrševanje suverenih pravic, ki jih je prenesla na organe SFRJ. Na plebiscitu sprejeta odločitev tudi zavezuje Skupščino Republike Slovenije, da začne pogajanja o pravnem nasledstvu SFRJ in o bodoči ureditvi medsebojnih odnosov po načelih mednarodnega prava.

II

Skupščina Republike Slovenije naslavlja na Skupščino SR Bosne in Hercegovine, Skupščino SR Črne gore, Sabor Republike Hrvatske, Sobraenje SR Makedonije in Skupščino Republike Srbije naslednji predlog za sporazumno razdružitve SFRJ:

1. Socialistična federativna republika Jugoslavija se s sporazumom republik razdruži na dve ali več suverenih in neodvisnih držav. Nove države, ki nastanejo z razdružitvijo, so suverene in imajo vso oblast, vsaka na svojem ozemlju. Z dejanjem razdružitve si medsebojno priznajo polno mednarodnopravno subjektiviteto.

Nove države bodo v skladu s sklepno listino Konference o varnosti in sodelovanju v Evropi spoštovale vse